5 xnacc
BcerynurensHas paboTa mo MaTeMaTHUKe

1. Bsmuucouts: 199450 + 7090 - (384000 :160 — 286715 : 143).
2. Pemmts ypaBuenns: a) 991—306:x=11-87; 6) (y:19-18)-20 =960 .

3. Bwmarazun «llomapku» npusesnu 8§ KOpoOOK ¢ pACIUCHBIMM HIKATYJIKaMu U 15
KOpPOOOK C pE3HBIMM IIKATyJKaMH, C OJMHAKOBBIM KOJMYECTBOM ILIKATYJIOK B
KKJI0M KOpoOKe. PacMCHBIX HIKaTyJIOK MpUBE3IH Ha 448 IITyK MEHbIIE, YeM
pe3HbIX. CKOIBKO BCEro MIKATYJIOK IPUBE3NIH B Marasut ?

4. Pepnaktop npoBepsieT 5 crpanull 3a 4 MuHyThl. CKOJILKO BpEMEHHU MOTpeOyeTCs
penakTopy aJist npoepku 90 crpanuil?

5. JIBe Opuranbl q0JKHBI U3roToBUTH 6930 nertaneit. Oqna Opuraaa 3a HEACIO
m3roraBinuBaia 70 neraneit, a apyrag — 90 meraneil. Ha ckoyibko Henenb ojHa
Opurajia onepeauT Apyryro?

6. B Macrtepckoii caenaiy JBe paMKH NpsMOYroiabHo GopMmbl. OnHa qiauHoM 24
CM, IUpUHON 7 cM. UeMy paBHA IIMpPHHA APYIOW PAMKH C TAKOM XK€ IUIOIIAJBIO,
€CJIY €€ JJIMHA Ha 3 CM MEHbIIIE JJIMHBI IEPBOM?

7. 4 TUTIOIIIEBBIX MUIIKH U 2 TIOTPEMYIIKU CTOAT 76 pyOne, a 4 TUTIOIIEBhIX MUIIIKH
u 4 morpemyiku ctosT 84 pyoss. CKOIbKO MUIIIEK MOKHO KyNUTh Ha 60 py0Osieii?

8. [IIpsMoyronbHBIN JHUCT, JUIMHA KOTOpPOro 36 cM. a mupuHa Ha 12 cM MeHbIIe
JUTUHBI, pa3pe3alii Ha NPSMOYTOJIbHbIE TUIACTUHKH pa3MepoM 3 cM Ha 9 cMm. CKOJIBKO
BCETr0 IJIACTUHOK MOTYyYHUISIOCH?

9.  C Typb6a3bl OJTHOBPEMEHHO B MPOTUBOIOJIOKHBIX HAMPABICHUSX BBIILIU JIBE
Typuctuueckue rpymnmnsl. Koraa ogna rpynna npomuia 16 KM co CKOpOCThIO 4 KM/4,
paccrosgane mexay Humu crtano 40 kM. C KakoW CKOPOCTBEO IIUIa BTOpas
TypUCTHYECKAs rpymnma?

10. B Ba3zy c kpacHeIMH po3aMu TiocTaBwim 14 xentbix po3. [lorom B3sum
MOJIOBUHY BCEX PO3, MOCIE Yero B Baze ocTaioch 17 po3. CKOJIBKO KpAacHBIX pO3
OBLIO B Ba3e MEepPBOHAYATIBLHO?



